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EE2HE FAlo B4 J|eAEY 8%
o] JdAoH, K& 7I€c] XN zF3
218% 7led € A72E 4+ dAt

AR 7141 Lol T AF7E His} Zo],
AAE o] FEFR o B3I 7|2 Ao =
gEo] glglornz AMukg {3 Al2Ele] A
5 58 7lgd Bl e EASAAE nF
3 8ol g Aoz AZdY, o tiA
B HAAZRH 93 FEgE ¥n Ak
A WEo ol "HUAZ AAFE AL,
o] qEA Al 27IXE oA ST eH
E2ET A thie A2 & ztaat 3t}

2. B2 HLE Al

2.1 7Y dal 15 32

a8 17 2L FUS|2eA] 4125% $71x
1200 ~2E24(stroke)? ¢ AAHE A%
ato] 8000 kgfQl F3HE Hlol& oA &3
ol e BANE AAT. HolEoA ] 1}
AAG= 0.20]3, AAH9] F8-2 0.9t}

fitdar
$125% $71 X 1200st

Vi-Fi—
- Vi-F2

shaft® ¥

(I8 1) 29 Hzof ofst ®et A2l 7 32

(1) 7 499 #l=(head)Zdl FEHE
ZFFsle o] #32 0.2 s Bl 12 m/min
o] S22 JIEAA Foled Sl @ AF
ZE(shaft)d ¢ FZE AT A% o
Hxol HA ¥8 /%S Fildg © =
ol e g S48 10 kgf/cm’o2 7+
o] dlz dH Do MdA & FIo
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g © 3= -i— 35 ZE 7 kgf/em’e 2 dE=
BE 29 93t Q2= (unload)Ho] Yo
o, %o 12 l/mln%l o, o] 2% HI]
Y8 Pt o, o] 2% W= AR
€2 AZEZ ¢ F=F 2% (.80t}

(2) @ 2 F = 98 Qo ALY

F9A =2 PZE A4 HIE
15400 kgfel 3oz 7IgF §AE o dx
¥y Qo 43 4™ gl o) "

® °] W ALEE FIE T kgf/cm’o|L, B
E]n We @ 9o QEEQ" Ak &
9, 29 HE9 UYL 2 kWP &, A
ZES P9 d2=A FFHE 150 l/m1n
dl‘zé HZ 43 10 ! /ming 3},

(3) L ¥, WEAUEE WA {&
Ay 2=(rod)Zel AFHE FFA &
FES HZ0=2 o]FAF W, @ ANTES
HE2He9 §%(147 [ /min)o] A% 2=
02 §Y3cty IH FIFE o)F &&=
Aull7l? ® 0.2 s Mo @AM AXEe
ol cgaEE YT By 09 43 ¢
gL gtz of W © o] W FH== H
e 7 kgf/em?e ¢Eog T WH @
2HH d2=H3 oz 3, 2% T &
de 9@ kwery
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oAl A8 Azt A8 F¥o] 1y 29 2
o] FAAL W, WA 28 T T3,
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(EoD
(1) AdY =& WA A, F=F F=
ZF QE T3 ofelg 2o

A= % D* = 122.7(cm?)

Q = V- A = 12(m/min) x 122.7X 10™(m?)
= 1.472x 10" (m*/min)
=147.2( 1 /min) @

489 759 Fie v2E F, 849 k.
9 Foln, Fr, F. R Fi2 ofgist Z2o] 73

A},
gy Fr= W =0.2%x8000 = 1600(kgf)
W av

']a Fo=ma=——
g 4t
= 8000(kg m/s*)=
Ay 159
Fi = Fi+F. = 1600+816 = 2416 (kgf)
AdY =& 48 P
Pu = F/ (7 An) = 2416/(0.9%122.7)
= 22(kgf/cm?)
2 AMEY, g gz 9E Do 43
&8 P vhaat Zo] Fazt
P. = P32 &4 948
= 22+10 = 32(kgf/cm?) ®
AZEZ ¥ 29 FH W, % J=& 4
T A28 Y Wi thi3 2ol :rL?fo]“l
Wi = PiQ/(612-7:)
32%147.2/(612x0.8)
PixQ/(612-70)
= 7x12/(612%0.8) = 0.2(kW)
ueba], 29 W= S48 We o9 2ot
W=W.+W.=9.6+0.2=9.8kW]©
(2) 24499 == ¥ 4= PE T
o 2
Py = F/(7- An) = 15400(kgf)/(0.9x
122.7(cm’) = 140(kgf/cm®) @
g ¥ Wh54 AZEZ Z191Y

= 816(kgf]

=9.6(kW)
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Wee
Wh = 140x10/(612%0.8) = 2.9(kW])
We = Tx150/(612x0.8)=2.1(kW)
ol matd 2% HE F94¥ We
W= WutW.=2.94+2.1=5kW)
(3) 489 ZES gHA A2

®

A =—4"—(D2 - @) = 83.1(cm?)

ox, ALl HEoz o|FF Wel &x
Vi 0H83 o] AdtEn,
V2 = Q-10/A: = 147x10/83.1

= 17.7(m/min) @

i3 Fre (DA% =72 1600
(kgflel L,
#4E F.e
F.-m-a =ﬂg—j—ty—= 8000 x 1L1/K0
=11800(kg-m/s’)
= 1204(kgf)
olty, zEE A¥Y F5Y Fe vt
Fiye
F. = Fr + F. = 1600 + 1204
= 2804 (kgf)

A48y 222 43 Pre
P: = Fo/(7- A:) = 2804/(0.9%x83.1)
= 37.5(gf/cm?)
2 AN, weid g2= 9y Dy 43
48 Pe
P. = P. + 10 = 47.5(kgf/cm?)
olt}, o] B¢ Wi tha3 o] Aitdr)
W: = P.-Q/(612-7.)
= 47.5x147/(612x0.8) = 14.3(kW)
ol W =& HX A8FHL ()M +
0.2kWolH, mebA, 29 HIT 2918 W
o 2ol ezt
W=W.+ Wu=14.3+ 0.2
=14.5(kW]
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(4) B 28 £ L. S o]

Lm = [%(trLi-l—tz-LHta-LHtA'Iﬁ)] ¥

1

- L90-9.8410-5415-14.5415-2.3) |
- [ 2098105415 145 +152.5) |
= 9.5(kW]
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Qg 3) 7Y 2Eof 28t x| 75 52

2.2 7% 2 7= 3|2

a9 33 Zo] #¢ EHE YX(winch)
g 78A FHES ¥ 1Y F2E
AR, 8 RAe 58 AY &=
60 m/min°|1, YA =B (hE =Fdog F
7 7F)9 5% 2 #Ha 3732 300 kef 2
0.8 mol™, 74719 ZHH= 1/12009,
(1) 2%EE 1.5 s B¢l AR ez
B 60 m/min7tA] 7FEAIA AFgel 9o
F¢ ZH JheiAle Ra ESE AAbso
g (o] o f4EH 2 ZAE7] U AR
A BHEQ] 32 2 kg - mPolH, 3] Ho
A9 A A Rt FAE)

(2) ¢ =28 28 & vz, &<
2 AF HHE2ag Fudtd {9 ZH9
& 2 £ AHsodet

(3) #¢ 2 g7 = &7 ke A
(4P)S} TFFEFQ)E T3det. (#¢h =2E
o 71A &, £4 58 AT FEE 9 (2
oA AR /4 ZH F1E2 a0y &S A)

(4) 22 4TE 9H9] YFQ) uhg Wiy
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2A Y9 < 2 FF /% 2 ek A
olg 33y It} AF SE2aE Fasl
o WHg MAsty, 1 BHMe ¢ &
A& ezt

5) ¢ %*Ei-r'ﬂ ¢ BHY o2
B2e 4EF 39 B2 € 39 B2 I3
Zo] 10 m, #Z WA 32 mm°]’7 o #
2y 333 32 dr7} 44 5704 &4
g o BN Y &4 FadE 9,
ZAE59 u|FL (.89, FHEE 32 cStolt.

(6) 7 HZoA EHA A} & ¢S
AN F AF F1E2aE I =&
ARddde}, &, AT 75L& 957|2A o
A 7B AT e 28 wEE Aited
g. (AHgste oA 713 33 A &=
2200 rpmelt}.)

(Eo))

(1) ¥ 28 &HZoMe] ¥ EA T
£ U Xegry FAd,

T=(Tu + Tow + Te)é + Tue

714 Tw : 94 =3 Y ¥3 R,
T : 3329 A H3 EZ T : $HE
o] 3o o3 o BA § @ A& 7
&H] Tw @ 5 28 2 7] ) AR
B F3 E3E e,

T= (Id ad+-W— —D—aad-i-w ) § + Imr T

o714, 93 =49 A7 Da = 0.8(m]ol
i, D¥/4=0.16(m?,
Di/2 = 0.4(m), €X =39 FEME

=W Di
d g 4
= 300%0.16 = 48(kg'm?), 9X =3¢

IA &%
Na = V/(a-Da) = 23.89(rpm], 93 =
de] Zrigx
_ 21 ANe_ 2X3.14x23.89 ,
“d=50 sox1g 2087
W/g=5000 kg] W=5000{kgf], §=1/12
n=2(kg-m’)o| B2, ¥3 EA Te d&
3} o] AXgd

T=(48x%2.08( kg m’/s*) +5000%0.16 x
2.08(kg-m?/s") + 5000 % 0.4(kgf -m)) X

1 2x2.08
12 T W12

__(10.19+169.80+2000)
12

+49.92(kgf-m)
= 231.59(kgf m)
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